

Аналітична довідка
до проекту рішення міської ради
"Про прийняття в комунальну власність Лозівської міської
територіальної громади екскаватора-навантажувача з комплектом
додаткового обладнання і передачу майна на баланс
КП "Теплоенерго" міської ради на праві господарського відання"

06 лютого 2024 року між DAI Global. LLC, виконавцем Проєкту USAID "Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування" (ГОВЕРЛА) і Лозівською міською радою Харківської області в особі представників, був укладений Договір про остаточну передачу прав власності на майно, закуплене за кошти уряду США (USAID) № HOVERLA-2023-79 та підписаний Акт приймання-передачі до Договору.

Безоплатно в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади передано майно, а саме: спеціалізований транспортний засіб марки/ моделі CASE 570V - екскаватор-навантажувач 4x4 з комплектом додаткового обладнання: комбінований ківш, індустриальні вила, снігоочисник, траншейний ківш; вартістю 84600,00 доларів США/ 3 177 102,24 грн. за курсом НБУ на дату укладання Договору.

З метою раціонального використання вказаного спеціалізованого майна доцільно передати його на праві господарського відання на баланс комунальному підприємству "Теплоенерго" Лозівської міської ради для забезпечення виконання підприємством завдань, передбачених Статутом.

Відділом з питань управління комунальним майном міської ради підготовлено проєкт рішення міської ради щодо прийняття в комунальну власність вказаного об'єкта з передачею його на баланс комунальному підприємству "Теплоенерго" Лозівської міської ради Харківської області на праві господарського відання та створення комісії з передачі-приймання.

Очікуваний результат: прийняття майна в комунальну власність зміцнить матеріально-технічну базу територіальної громади, надасть можливість комунальному підприємству "Теплоенерго" на належному рівні забезпечити виконання підприємством завдань, передбачених Статутом.

Начальник відділу з питань
управління комунальним
майном міської ради



Євгеній ПОДГОРА

19 лютого 2024